

VALORA EFFEKTEN HANDEL AG, Ettlingen

Aktie: Wertpapier-Kenn-Nummer 760 010, ISIN DE0007600108

Angaben gemäß § 125 Aktiengesetz in Verbindung mit der Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212 ("EU-DVO")

A. Inhalt der Mitteilung

Eindeutige Kennung des Ereignisses:
 Ordentliche Hauptversammlung der VALORA EFFEKTEN HANDEL AG am 28.05.2025

(Formale Angabe gemäß EU-DVO: VEHHV2025)

2. Art der Mitteilung: Einberufung der Hauptversammlung (Formale Angabe gemäß EU-DVO: NEWM)

B. Angaben zum Emittenten

1. ISIN: DE0007600108

2. Name des Emittenten: VALORA EFFEKTEN HANDEL AG

C. Angaben zur Hauptversammlung

- 1. Datum der Hauptversammlung: 28. Mai 2025 (Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20250528)
- 2. Uhrzeit der Hauptversammlung: 10.00 Uhr (MESZ) (Formale Angabe gemäß EU-DVO: 08.00 Uhr UTC)
- 3. Art der Hauptversammlung: ordentliche Hauptversammlung mit physischer Präsenz der Aktionäre oder ihrer Bevollmächtigten (Formale Angabe gemäß EU-DVO: GMET)
- Ort der Hauptversammlung:
 Ort der Hauptversammlung im Sinne des Aktiengesetzes: Hotel "Radisson Blu", Am Hardtwald 10, 76275 Ettlingen
- 5. Aufzeichnungsdatum: 06. Mai 2025, 24.00 Uhr (MESZ) (Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240507, 22.00 Uhr UTC)
- 6. Internetseite zur Hauptversammlung/URL: https://veh.de/investor-relations/hauptversammlung

Weitere Informationen gemäß Tabelle 3 Block E Ziffern 3, 4 und 5 der Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212 vom 3. September 2018

Die zu Tagesordnungspunkt 1 und 7 zugänglich zu machenden Unterlagen sind auf der Internetseite der Gesellschaft unter https://veh.de/investor-relations/hauptversammlung zugänglich.

Zu den Tagesordnungspunkten 1 und 7 erfolgen keine Beschlussfassungen.



Die Abstimmungen über die Tagesordnungspunkte 2 bis 6 und 8 bis 18 haben verbindlichen Charakter.

Zu den Tagesordnungspunkten 2 bis 6 und 8 bis 18 können die Aktionäre mit "Ja" (Befürwortung) oder "Nein" (Ablehnung) abstimmen oder sich der Stimme enthalten (nicht an der Abstimmung teilnehmen).

Soweit Zeitangaben in der für Deutschland maßgeblichen mitteleuropäischen Zeit (MESZ) angegeben sind, entspricht dies mit Blick auf die koordinierte Weltzeit (UTC) dem Verhältnis UTC = MESZ minus zwei Stunden.

Ettlingen, im Mai 2025

VALORA EFFEKTEN HANDEL AG

Der Vorstand